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ATA DA 3ª REUNIÃO      ORDINÁRIA 

DA COMISSÃO ESPECIAL DE APOIO 

JURÍDICO ÁS MICRO E PEQUENAS 

EMPRESAS DA ORDEM DOS 

ADVOGADOS DO BRASIL – SEÇÃO DE 

GOIÁS, NO EXERCÍCIO DE 2025, 

REALIZADA EM 25/06/2025. 

 
 

Aos vinte e cinco dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte cinco (25/06/2025), às 

19h (dezenove horas), na modalidade híbrida, sendo transmitida pelo aplicativo Teams foi 

instalada a 3ª Reunião Ordinária da Comissão Especial de Apoio Jurídico às Micro e 

Pequenas Empresas da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção de Goiás, no exercício de 

2025, sob a condução do Presidente Dr. Marco Antônio Goianino de Moraes. Estiveram 

presentes os membros e justificaram ausência: Conforme lista de presença anexa. 1. 

VERIFICAÇÃO DE QUÓRUM E ABERTURA. Verificada a existência de quórum, o 

Presidente da Comissão declarou aberta a reunião: 2. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO: a presente ata será lida e aprovada ao final da 

reunião.  3. COMUNICAÇÕES DA PRESIDÊNCIA: 3.1. Durante a reunião, recebemos 

a Comissão de Compliance composta pela Dra Elen Kelem, Dra. Bruna e o Dr Halisson para 

discutir e apresentar seus conhecimentos e experiências.  

Principais Tópicos abordados na palestra: importância do compliance no cenário jurídico e 

empresarial, englobando aspectos como: 

Ética e Transparência: A necessidade de práticas éticas e transparentes nas organizações para 

prevenir condutas indevidas; 

Prevenção à Corrupção: Estratégias e ferramentas para combater a corrupção, incluindo a 

implementação de programas de integridade; 

Legislação Aplicável: Discussão sobre as leis e regulamentações que regem o compliance no 

Brasil, como a Lei Anticorrupção (Lei nº 12.846/2013); 

Boas Práticas de Governança: Adoção de mecanismos de governança corporativa para 

garantir a conformidade e a responsabilidade; 

Desafios e Soluções: Análise dos obstáculos na implementação de programas de compliance 

e as melhores abordagens para superá-los. 

4.1. Expedientes: nenhum; 4.2. Processos com julgamento iniciado: nenhum. 4.3. 

Processos com julgamento adiado: nenhum. 4.4. Julgamento de processos/pauta do dia: 

nenhum. 4.4.1. Processos para conhecimento: nenhum. 5. COMUNICAÇÕES DOS 

PRESENTES: nenhum. 6. ENCERRAMENTO. O Presidente da Comissão Especial de 

Apoio Jurídico às Micro e Pequenas Empresas, Dr. Marco Antônio Goianino de Moraes, 

declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. Eu, Dra. Alice Bueno 

Gonzaga, Secretária-Geral da CEAJMPE da OAB/GO, lavrei a presente ata que lida e 

aprovada será assinada pela Presidente e por mim. 
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Marco Antônio Goianino de Moraes 

Presidente da Comissão Especial de Apoio  
Jurídico às Micro e Pequenas Empresas 

 
 
 

Alice Bueno Gonzaga 
Secretária-Geral da Comissão Especial de  

Apoio Jurídico à Micro e Pequenas Empresas 
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